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XAPUYTAWN BUUYTUWH WWWAAB3PN3ANTUNH M3A93
Huiicnanuiti HUATNSr yinuunraaHui rasap
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A Al A2 A3 B1 B2 C1 C2 C3 C4 C5 Co D D1 E
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
03. banp awwmrnanTbiH anba 2 0 0 2 2 0 1 0 0 1 0 0 0 0 100.00
2 |2. 3axupraa CaHxyyruiH xXantac 6 1 1 4 6 0 5 0 0 1 0 0 0 0 100.00
Huit 8 1 1 6 8 0 6 0 0 2 0 0 0 0 100.00

Taiin6ap: "Xapuymadi 6uyaulH wulideapnanmulH M3033" mailnaHaaap XalnmbiH HOXUe0 COH20COH "Oxn13ax oeHoo", "[]yycax 02HOO"-Hbl XOOPOHO B6ypma3acaH HUlm
Xxapuymad buydeuliH wultidespnanmulH Madasa xapyynHa. budua xapae xapuyuycaH axunmaH malinaHa cap 6ypuliH axHul 14 xoHoam, capbiH cyynd, ynupand, xazac
xKund, xund myc myc eapaax youpdnasad maHUnuyymx wuldespnanmuliH 6alidand xsHanm masbXx axuinaHa.

A - HuiiT npcaH xapuyTtail 6uurninH Too: COHrorgcoH xaunTbiH XyragaaHpg ("'9xnax orHoo", "[lyycax orHoo"-Hbl XOOpoHA GypTrargax) MpcaH HUAT xapuyTan
6UYruiiH Too

C5 - Xyrauaa gpexceH: Xyrayaa gyycax gexceH an6aH 6uuruitH Too

D - 3epuun ToouoracoH anb6aH 6uuruiH Too: TannaHrMimH xyrayaaHg GypTraracaH HUAT GUUYraac 3epunn TOOLOrACOH BUUTrKiiH TOO

D1 - ToouorAcoH 3epunuiiH Too: TalnaHruMinH xyrauaaHg 6ypTraracaH HUAT GUYUIT TOOLIOTACOH 30pUSIUiiH TOO
E - XapwuyTtait GuurnitH WuMnaBapnanTuiiH xyBb: E = (C1+(C2*0.5)) * 100 / (A - C4+C3)




